

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 220 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. október 1. Péntek

Meghalt a cigányok által leütött és kiraboló gazdálkodó

Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk arról a rablóátadásról, melyet kóbor cigányok követtek el Kisköre község határában, Vizes Albert sárdi lakos ellen. Mint azt megírtuk, a cigányok Vizes Albertet leütötték úgy, hogy a szerencsétlen ember su-

lyos agyrázkódást és koponya-esontörést szenvedett.

A vármegyei mentők életveszélyes állapotban szállították be a debreceni sebészeti klinikára, ahol gondos ápolás alá vették.

Minden hiábavaló volt azonban, mert Vizes ma reggelre anélkül,

hogy eszméletét visszanyerte volna, meghalt.

A rendőrség bejelentette az esetet az ügyészségnek, ahol elrendelték a holttest felboncolását. A csendőrség nagy eréllyel folytatja a nyomozást a rablógyilkos cigányok kézrekerítésére.

Felakasztotta magát egy fiatal gazdasági munkás

Püspökladányban tegnap, a kő-ső délutáni órákban tragikus öngyilkosság történt. Egy fiatal gazdasági eseléd, gazdájának udvarán felakasztotta magát s mire észre vették, már halott volt.

Baranyai László püspökladányi

gazdasági eseléd tegnap délután munkaadójának tanyáján kiment az udvarra. Néhány perccel később a tanyabeliek, akik az udvaron jártak, megdöbbentő felfedezést tettek. A tanyaudvar egyik sarkában álló hatalmas diófa ágán felakasztva függött Baranyai.

Nyomban levágták és segíteni próbálták rajta, de már hiábavaló volt az élesztgetési kísérlet.

A fiatal 23 éves gazdasági eseléd, aki családos ember volt, öngyilkosságát jelentette a csendőrségnek, akik a nyomozást lefolyatták s megállapították, hogy bűncselekmény nem történt.

Az öngyilkosságról ma délelőtti értesítették a debreceni ügyészséget, ahol a temetési engedélyt megadták.

Fojtogatták a rendőrt — 50 pengő

Hatósági közeg elleni erőszak vétségével vádoltan állt ma délelőtti két debreceni fuvaros a törvényszéken a dr. Jankovits Jenő büntető tanács előtt.

Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert az idén, április 18-án, az országos vásár alkalmával a Nyugati utcán, Hegedüs Sándor rendőrfőtörzsőrmestert, aki le akarta igazolni őket, fojtogatták s a földre teperték.

A mai tárgyaláson az elsőrendű vádlott, Paksi Sándor azt hangoztatta, hogy nem emlékszik semmire. A másodrendű vádlott, Fekete József tagadta, hogy ő bántalmazta volna a rendőrt.

Hegedüs Sándor rendőr előadta, hogy az egyik kocsmá előtt nagy tömeget látott. Odamenve látta, hogy Paksi verekszik egy fuvaros társával. Szét akarta őket választani, Fekete azonban megfogta a karját és elrántotta. Ugyanekkor Paksi megragadta a nyakát, fojtogatni kezdte, majd a földre rántotta. A földről csak két asszony segítségével tudott felállni. Ekkor azonban Fekete ismét neki esett s újból fojtogatta. Szorongott helyzetéből két odaérkező rendőr tudta kimenteni.

A törvényszék több tanút hall-

gatott ki, akik terhelő vallomást tettek. A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította

a két fuvaros bűnösségét s hatósági közeg elleni erőszak vétségéért fejenként 50—50 pengő büntetésre ítélte őket. Az ítélet ellen úgy az ügyész, mint az elítéltek felebbezést jelentettek be.

Mussolini hazaérkezett

Mussolini tegnap délután elutazott Berlinből. A Wilhelmplatzon az Unter den Linden és a Siegesallee vonalán sűrű embertömeg sorakozott fel, amely a távozó Mussolinit utoljára még meleg ünnepségben részesítette.

A Lehrter pályaudvaron sorakozott fel a hadsereg, a haditengerészet és a légi haderő, valamint az SS az SA és a Hitler ifjak diszszázada. A zenekar az olasz és a német himnuszokat játszotta amíg Mussolini még elbeszélgetett Hitler kancellárral, majd elkészült és kíséretével, valamint Hess vezérhellyel és Attolico, valamint Hassell nagykövetekkel beszállt a vonatba.

A különvonat ma hajnalban fél négykor érkezett a kieferfeldeni osztrák határra, ahol Hess elbucszott a Duce-tól és leszállt a vonatról.

Mussolini a határállomásról szívélyeshangu táviratot küldött a

Führernek, amelyben kijelenti, hogy az elmúlt napok megpecsételték az összetartást a nemzeti szocialista Németország és a fasiszta Olaszország között s kifejezést ad annak a reményének, hogy rövidesen Olaszországban üdvözölheti Hitlert.

A vonat ezután Kufstein, Wörgl és Innsbruck állomásokon áthaladva Brennernél hagyta el az osztrák területet és Olaszországba érkezett.

Mussolini különvonatát az osztrák állomások lobogó s virágdíszszel üdvözölte az egész utvonalon.

A hazatérő Mussolinit az olasz határon küldöttség várta, amelynek tagjai a Duce-vel együtt tettek meg az utat Rómáig, ahol a Termini pályaudvaron történt meg az ünnepélyes fogadtatás.

Kerékpárgázolás a Kistemplom előtt

Könnyebb természetű kerékpárgázolás történt ma délben, pontosan tízenkét órákor a Kistemplom előtt.

Bujdosó Piroska, Szepességi u. 31 szám alatti lakos a Kigyógyógyászatból jött kifelé s közben olyan vigyázatlanul akart a kocsitól átmenni, hogy az ott kerékpárral szabályosan jövő P. Nagy Sándor cipésszegéd-elütötte.

Bujdosó Piroskát visszavitték a gyógyászatba, s kihívták a mentőket. A mentőorvos megállapította, hogy az elütött asszony csak könnyebb természetű sérüléseket szenvedett. A gázolás ügyében a vizsgálat megindult.

Rázúhant a kovácstűzhelyre, összeégett

Rendkívül súlyos szerencsétlenség történt tegnap délután Hajdúszoboszlón.

Balogh Imre kovácssegéd, Földvár uca 2 szám alatti lakos tegnap délután a kovácsoláshoz vasat hevített. A fiatal segéd azonban már hosszabb idő óta epilepsziás rohamokban szenved s tegnap is éppen munkaközben jött rá a roham.

A fiatalember elvesztette az eszméletét és rázuhant a kovácstűzhelyre. Olyan súlyos égési sebeket szenvedett az arcán és a felsőtestén, hogy kevés remény van az életbenmaradásához.

Beszállították a debreceni börtönorvosi klinikára s itt ápolás alá vették. A szerencsétlenséget senkit sem terhel felelősség.

Gyűjtőnap Debrecenben

Dr. Kolesy Sándor polgármester a Debreceni Patronage Egyesületnek, Szociális Misszió Társulatnak, Országos Stefánia Szövetség debreceni fiók szövetségének Országos Református Szeretet Szövetségnek és a Keresztény Ifjúsági Egyesületnek engedélyt adott arra, hogy 1937. október hó 10-én, rossz idő esetén 1937. évi október 17-én urnákkal és perselyekkel Debrecen sz kir város területén alapszabályszerű céljaik elérése érdekében szükséges anyagi eszközök részbeni megszerzése céljából közösen pénzübeli adományokat gyűjthessenek,



Maud norvég királyné látogatóba Angliába érkezett, Sandringhamban fog lakni.

Az egyik baseli gyárban felrobbant egy villamoskompresszor. A robbanás következtében öt ember meghalt, 11 súlyosan megsebesült.

Krofta cseh külügyminiszter csütörtökön Párisba érkezik, ahonnan vasárnap tér vissza Prágába.

Mahuik cseh nemzetvédelmi miniszter Krejcy cseh vezérkari főnök és több nagyrangú katonatiszt társaságában Kragujevárcra érkezett, ahol megtekintette az arzenált, majd elutazott Kruljevóba.

A Ragoon melletti Tyriamban villámcsapástól felrobbant a burmai kőolajtársaság egymillió gallonos nyersolajtartálya.

Karásnabeszen Urzu György feltekenységi rohamában agyonlőtte feleségét, és azután öngyilkos lett.

Sir Harry Augustus Twyford-ot szerdán megválasztották London lordmajorjává.

Az egyesült jugoszláv ellenzék vezetői csütörtökön utaznak Zágrábba, hogy átnyujtsák Macseknek az általuk közösen kidolgozott tervezetet, amelynek alapján megoldhatónak tartják a horvát-szerb kérdést.

A török köztársaság elnöke Ismet Inönü miniszterelnök lemondási kérelmét elfogadta, Utódaul Dzsela Bayat gazdasági minisztert jelölték ki, akinek kinevezése november 1-e, vagyis a nemzetgyűlés összeülte előtt megtörténik.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld“-et

Vigszínház

A legjobb magyar világsiker!
Aszlányi Károly rendkívül ötletes, kacagató filmregénye:

Hét pofon

Lilian Harvez és Willy Fritsch a főszerepekben
Bemutató ma, csütörtökön.
Előadások: 5, 7 és 9 órákor,

HURKA tüdős, véres, májas Bődétől

A képviselőház egyenrangú lesz a felsőházzal

Az elmúlt héten a miniszterelnök letárgyalta a felsőházi reform tervezetét. Lázár Andor igazságügyminiszter mutatta be a törvényjavaslatot a kormány tagjainak. A javaslat lényegét az Alföld már ismertette. A hangsúly azon van, hogy a felsőház a régi főrendiház jogait kapja vissza, tehát a képviselőházzal teljesen egyenrangú lesz.

Darányi Kálmán miniszterelnök a politikai élet vezető tényezőivel már nagy vonalakban ismertette a tervezetet, a felsőházi tagokkal azonban ezirányban még nem tár-

gyalt.

Szó volt arról, hogy a miniszterelnök konferenciára hívja meg a főbb vezető tényezőit és itt mutatja be nekik az elsősorban őket érintő reform tervezetet.

Itt említjük meg azt is, hogy csütörtökön este bizalmas értekezlet lesz a NEP-ben, Ivády Bélánál. Az értekezleten Darányi Kálmán miniszterelnök és Mikecz államtitkár bemutatják a kormány-párt egy csoportjának a választójogi törvény előkészítő munkálatait, elsősorban a már összegyűjtött statisztikai adatokat.

A Magyar Párt panasza a népszövetség tanácsához

Az Országos Magyar Párt kolozsvári főtítkársága hivatalos jelentést tett közzé, amely szerint a párt vezetősége Pop Valér ipar és kereskedelemügyi miniszter az ipari és kereskedelmi vállalatokhoz intézett ismert körlevele ügyében — amelyben csak románok alkalmazását írja elő — panasszal fordult a népszövetség tanácsához.

A főtítkári jelentés rámutat arra, hogy — mint azt Pop Valér

miniszter levele is bizonyítja — a Magyar Párt a kormánytól teljesen hiábavalóan fáradozott azon, hogy a románokban élő magyarság százezreit a legsúlyosabban érintő tervet ne hajtsák végre. Miután a Magyar Párt a belföldi fórumok előtt serelemének orvoslására nem számíthat, kénytelen volt a nemzetek szövetségéhez fordulni.

Miniszterek és képviselők tanulmányútja

Tegnap Darányi Kálmán miniszterelnök a kormány több tagjával és a NEP százhusz képviselőjével Bükkszékre utazott, ahol megtekintették az olajkutatásokat. A kormány tagjai közül Kánya külügyminiszter, Széll József belügyminiszter, Hóman Rálint kultuszminiszter, Lázár Andor igazságügyminiszter és Bornemisza Géza iparügyi és kereskedelmi miniszter, mint házigazda utaztak el. Négy különkocsiban és egy szalonkocsiban utaztak a politiku-

sok Bükkszékre.

Bükkszékről Parádra mentek át és közös ebéden vettek részt. A társaság után bizalmas értekezletet tartottak, amelyen valamennyi időszerű politikai kérdést megvitatottak.

A tanácskozások után konkrét formában terjedt el a hír, hogy a közeljövőben kibővítik a NEP elnökségét és Shvoy Kálmán Kelemen Kornéllal együtt a párt elnöke lesz.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszertűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Halál a tegezés miatt

Megdöbbentő gyilkosság ügyében indított vizsgálatot a csendőrség. A Jankovich-birtokon Bors János verekedés közben több készsúrással megsebesítette Takács László vincelért, aki a helyszínen meghalt. A 19 éves fiatalembernek sógora volt az áldozat, akivel ellenséges viszonyban állott. A ve-

rekedésnél jelen volt idősebb Bors János is, aki segített fiának. A csendőrségen őrizetbe vett gyilkos kijelentette, hogy azért szurta le sógorát, mert az letegezte őt és ennek következtében összeveszték. Az apát és fiát őrizetbe vették, mert az idősebbik Bors szerepe is tisztázásra szorul.

HIRDETÉMÉNY.

(Az ebtulajdonosok figyelmébe.)
A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelte közönségét, hogy a III. állategészségügyi körzetben a veszettség állati betegség szörványos jellegű fellépése ismét megállapított.

Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megállítására és elfojtása céljából a 100.000—1932 FM. sz. rendelet 321. §-ában foglalt rendelkezés alapján a III. állategészségügyi körzetben elrendelt, de folyó évi szeptember hó 17-én lejárt ebzárlatot a körzet egész területére, közelebből az Ondód és Ebes pusztarésznek, valamint a várost körülvevő Bellegelőnek a Debrecen—budapesti és a debrecen—füzesabonyi vasutvonal közé eső részére, a hajduböszörményi—balmazújvárosi határig terjedőleg újabb 90 napi időtartamra folyó évi december hó 17-ig terjedőleg az ebzárlat elrendelést.

A zárlat tartama alatt a III. állategészségügyi körzetben minden eb megkötve, vagy elkerített helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával vagy macskával ne érintkezhessek, továbbá emberben vagy állatban kárt ne tehessen.

A III. állategészségügyi körzet területén tartott kutyát szabadon pórázon vezetni csak az esetben lehet, ha az állat harapás ellen biztosan védő szájkosárral van ellátva.

A III. állategészségügyi körzet területéről kutyát, vagy macskát csak a városi elsőfoku közigazgatási hatóság engedélyével szabad a rendeletben előírt kivételekkel eltekintve kivinni.

Ebben az állategészségügyi körzetben szabadon járó kutyákat a városi gyepmester befogja és tulajdonosaikat a hatóság kihágási uton bünteti.

Debrecen 1937 szeptember 24.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Öt szobás

teljes komfortos ELSŐEMELETI lakás november 1-re kiadó Kossuth uca 8 szám alatt.



Péntek, szombat, vasárnap
Debrecenben először!

„KALÓZOK KINCSE”

Izgalmas, romantikus történet.
Kisérősláger:
„Hetenként egyszer láthatom”
Főszereplők: Peresz Zita, Vaszary Piri, Kabos, Salamon stb.
Előadások: pénteken 7 és 9, szombaton 5, 7, 9, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

Vidékre telepítik a munkanélküli pékeket

A magyar sütők országos szövetsége országos telepítési engedélyt adott a nagyszámú munkanélküli sütőmester és munkás elhelyezkedése érdekében. Felhívást intézett Magyarország mindazon községeinek elöljáróságához, ahol a nyilvántartás szerint eddig még

nem működik sütőiparos és érdeklődik a leteleítési lehetőségek felől. Egyben kéri a községek erkölcsi támogatását, hogy az ilyen péküzem nélküli községekben a szövetség egy-egy pékműhelyt létesíthessen.

Az olasz vezérkari főnök Budapestre jön

Röder Vilmos gyalogsági tábornok honvédelmi miniszter meghívására Pietro Badoglio, Addis Abeba hercege olasz királyi és csá-

szári tábornagy, az olasz nagyvezérkar főnöke október elsején néhány napos tartózkodásra Budapestre érkezik.

Súlyos motorkerékpárszerencsétlenség

Súlyos sebesülésekkel végződő motorkerékpárszerencsétlenség történt tegnap a mátrafüredi országúton, Divéky Sándor mátrafüredi lakos oldalkocsis motorkerékpárjával, amelyen rajta kívül még Forgó János és annak felesége ültek — haladt Mátrafüred felé, amikor az egyik dűlőn egy szabálytalanul haladó, fával megrakott sze-

kér került eléjük. Az összeütközést már nem lehetett kikerülni és a kerékpár utasai az utestre zuhantak. Forgó Jánost és feleségét súlyos belső és külső sérülésekkel szállították a gyöngyösi kórházba, míg Divéky Sándor és a fasszekér kocsisa csak könnyebb sérüléseket szenvedett.

Önvédelemből megölte apósát

Halálos verekedés történt Szerdán Egertőlát község melletti Kuba tanyán. Grósz István 35 éves gazdálkodó, aki apósától, a 70 éves Kuba Jánostól több holdnyi földet bérelt, már régebben rossz viszonyban volt apósával. A birtokbérlet körül különböző ellentétek merültek fel a két gazdálkodó között.

Szerdán az idős Kuba János itasan beállított vejének tanyájára és megfenyegette, hogy agyonüti. Vasvillát ragadott és azzal vejére támadt. Grósz szorongatott helyzetében felkapott egy dorongot és azzal úgy vágta fejbe apósát, hogy az idős gazdálkodó azonnal szörnyethalt. A esendőrség Grósz Istvánt beszállította az ügyészség fogházába.

Bérbeadó kisebb városi legelőterület

A lejárt városi birtokok újabb bérbeadása egy kisebb legelőterület kivételével — amely 1937. évi október hó 1-től kezdődőleg kerül bérbeadásra, — befejeződött.

A kérdéses 1 k. hold 1491 n. öl kiterjedésű ingatlan a Hadházi ut jobb oldalán körülbelül az Apafája erdővel egy magasságban, az ut másik oldalán lévő nagyobb legelőterület egész hosszában az ut és a vasút között szalagföldként majdnem a vasuti őrházig húzódik és legelőnek különösen a Sámsoni, Kassa és Hadházi utcai jószág tartó gazdáknak a közelség-

nél fogva is igen megfelelő. Tekintettel arra, hogy a legelő egyébként szórványosan fásított, a jószágok delettetésére és esetleges kikötésére is igen alkalmas.

A bérbeadás 3 évre történik és az évi hasznobér kat. holdanként 21 P, amire az egész terület után még hozzávetőlegesen évi 6 P közteher számítódik, amely bér és közteher két részletben a legelőterületi idény elején és augusztus hó végén fizetendő. Bérleti ajánlatok még figyelembe vétetnek. — Érdeklődők Debrecen sz. kir. város

gazdasági és erdészeti ügyosztályánál fél emelet 14 számú szobában részletes felvilágosítást nyerhetnek.



Születések: Radóczy István fm. fiu István, Szabó István kéményseprő leány Olga, Gere Tibor s. fiu Sándor, Haás Jenő kereskedő leány Edit, Deák Imre napsz. fiu Sándor.

Házasságok: Schönberger Ármín asztalos—Fülöp Sarolta, Ménes Mihály éttermi segéd—Deák Zsófia, Tisler Izidor szabó—Steiner Margit, Varga József festő—Zsigó Flóra, Barati József tanító—H. Nagy Irén.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

Pénteken, október 1-én megnyitó diszeldadás. Szinre kerül: Bánk Bán.

Szombaton operette bemutató: SÁRGAPITYKÉS KÖZLEGENY

HIRDETME NY (Az ebtulajdonosok figyelmébe)

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelte közönségét, hogy a II. állategészségügyi körzetben (Cucca, Kis- és Nagyhegyes, Köcsélszög valamint Elép pusztarészek egész területére) elrendelt ebzárlat tartalma alatt újabb veszett ségi megbetegedés nem fordult elő miert is a 100.000—1032 F. M. számú rendelet 232 §-a alapján a folyó évi szeptember hó 10-ig elrendelt ebzárlat feloldatott. Debrecen 1937. szeptember hó 24. Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága

ANGOL-BAN



HIRDETME NY.

Felhívja a városi adóhivatal azokat a földhözjuttatottakat, akik a Wolf Lipót és Fia megváltást szenvedőktől megváltott mezőgazdasági ingatlanok birtokában vannak, hogy az új 2000—1937 M.E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600—1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árkiszámítási kimutatás a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (városrész I emelet 28 sz. hivatalos helyiség) 1937 évi szeptember hó 30 napjától kezdődőleg 15 napon át vagyis 1937 október hó 14 napjáig bezárólag közszemlére van kitéve.

Az érdekelte földhözjuttatottak a kimutatásban foglalt megváltási ártartozások jogossága és mérve ellen a m. kir. debreceni pénzügyigazgatóságához 1937 évi okt. 14 napjától számított 15 napon belül fellebbezéssel, illetőleg a fennforogó esetleges aránytalanságok miatt előterjesztéssel élhetnek.

Debrecen 1937 szeptember 28 Városi adóhivatal.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

A szinpadon drága kő volt — Most helyezték arany foglalatba

Zoroczkói menyasszony

Indig Ottó világsikert aratott vigjátéka Fősz.: Dajka Margit, Sziklai Ferenc, Jávör Pál, Kabos Gyula, Mály Gerő, Suhay István. Közreműködik a Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesületének táncsoportja. Ma Paramount világhírű.

A „Húgária” filmszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Közölje szívesen látott rokonaival és ismerőseivel, hogy szeptember 30-tól október 10-ig féláron lehet utazni Debrecenbe a Virág, Gyümölcs, Borkiállítás és Vásárra



— CUKORBETEGEKNÉL, elhíjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél huyssavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
O l e s ó n.

Petrikné SZENTANNA-U 5

Füzetek és írószerek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a főutcán.

Vásár

Péntek október 1 Buj Eger Gyöngyös Kötése Mezőberény, Nagyhalász Tápíószentmárton.

Szombat október 2 Bükkösd Debrecen Kisujszállás Tököl.

A debreceni őszi nagyvásár sorrendje a következő:

Szeptember 30-án, esütörtökön, juhvásár.

Október 2-án, szombaton, sertésvásár.

Október 3-án, vasárnap, lóvásár.

Október 4-én, hétfőn, marhavásár.

Október 3, 4 és 5-én vasárnap, hétfőn és kedden kirakodóvásár.



SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítenek. Ungár József látzerész és fotószaküzletében Debrecen, Széchenyi u 1 Takarékosági tag.



GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Kenézi Andrásné ref. 56 éves Urrétje u. 4. Szemere Imre ref. 76 éves, Veréb dűllő 18. Lakatos Mihály ref. 36 éves Olajút 27. Rácz Mihályné izr. 55 éves Rothermere u. 28.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykeréki
"	7:21	Balmazújváros	"	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:32	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglez-műsört, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízálásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök

- 4.15: „A háztartásról”
- 5: Hanglemezek.
- 5.30: Singapur. a keletázsiai Gibraltár. Előadás.
- 6: Radies Jóska és c-zenekara.
- 6.45: „Baromfitenyésztési időszerű tanácsadó.
- 7 A rádió szalonzenekara.
- 7.30 Nyugdíjas színészek.
- 9.30 Operaházi zenekar.
- 10.45 Németnyelvű előadás.
- 11 Kertész Miklós jazz-zenekara.

Péntek

- 10.20 Hogyan tettünk szert házi-állatokra?
- 10.45 Őszi gyermekbetegségek.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Kemény Magda zongorázik.
- 12.40 Szügyi Kálmán énekel.
- 1.30 Kiss Lajos és c-zenekara.
- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- 5 Piacon (elbeszélés)
- 6.10 Sportközlemények.
- 7 József Attila versei.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.30 A rádió külügyi negyedőrája.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE.



Írták: S. L. és Gy. V.

Bang!

Az országutat szegélyező bokrok közül hangtompítós revolver tom-pa hangja hallatszott s a százkilométeres tempóval vágató Dick Martin motorkerékpárjának első kereke szétpukkant. Dick előtt homályosan egy fekete csuklyás rémare ködlött fel, majd belezuhant a semmibe.

„Süvitő” Martin már nem süvitett.

IV. FEJEZET.

KÜLÖNÖS TALÁLKOZÁS.

Dick Martin általában szerencsés fickónak volt mondható s ennek a szerencséjének köszönhetette, hogy a borzalmas zuhanás után az ut melletti sűrű bokrok között ért földet. A hajlékony, szivós gallyak esőkkentették a százkilométeres gyorsasággal repülő fiatalember sebességét úgy, hogy végeredményben a tövisek által esunyán összekarmolt ábrázattal, de ép esontokkal terült el a puha fűben. Az eszméletét természetesen elveszítette, de ez is javára szolgált, mert az ut utolsó szélén lévő sűrűből egy éles, katonai Zeiss láteső figyelte s az a kéz, amely most erősen szoritotta a látesövet, meglepően

nagy biztonsággal kezelte a hangtompítós revolvert is.

A látesőves most hátrafordult.

— Ennek vége, Harry. Told ki az országutra a motort, de előbb nézz alaposan körül: nem szeretném, ha valaki feljegyezné magának a benzinskatulyánk számát.

Elégedett röhögéssel sugta vissza az overall ba öltözött másik.

Folytatjuk.)



Prognózis:

Enyhülő északnyugati szél. Eső lehetséges. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László